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  NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING  

 

Datum: Zondag 13 september 2020, 13:00 uur 

Locatie:  Burning Heart, gevestigd aan de Franciscusweg 307 te Hilversum, tevens 

digitaal 

 

Aanwezig namens de directie en bestuur NBB:   

Boris van der Vorst, Peter van Veen, Abdillah el Ballouti, Rob van de Watering, Alex van  

Klooster, John Bersch, Jessica Belder, Rene Braad en Peter  Bonthuis  

 

 

1) Opening door de voorzitter 

De vergadering wordt geopend door de zittende bestuursvoorzitter Boris van der Vorst. 

Namens het bestuur worden alle aanwezigen door de voorzitter van harte welkom 

geheten op deze bijzondere ALV van een zeer bewogen jaar. Een jaar waarin wij allen 

onaangenaam verrast werden door de wereldwijde uitbraak van het coronavirus. Ons 

gedachten gaan dan ook uit naar één ieder die op wat voor manier dan ook getroffen is 

door het coronavirus. 

 

Het bestuur van de NBB betreurt het gegeven dat onze boksers dit jaar amper in actie 

konden komen. Zij verdienen namelijk een mooi podium om te kunnen laten zien 

waarvoor zij zo hard hebben getraind. Naast de gebruikelijke agendapunten zoals het 

financieel jaarverslag van onze penningmeester, het topsportprogramma en de diverse 

jaarverslagen van de commissies,  staan dit jaar diverse andere punten op de agenda. Een 

aantal agendapunten zou ik graag voorafgaand willen toelichten, te weten de 

herbenoeming van onze gewaardeerde bestuurder Alex van Klooster die mij al jaren 

vergezeld naar de werkbezoeken aan jullie boksscholen. Het tweede punt betreft de AIBA 

awards die dit jaar als unicum voor het eerst door ons georganiseerd werd. Onze directeur 

zal deze uitreiken aan de personen die zich voor het Nederlandse boksen op een positieve 

manier hebben onderscheiden. Tot slot de statutenwijzing die wij graag aan jullie willen 

voorleggen. De statutenwijziging is ingegeven vanuit de oproep om het “Goed 

Sportbestuur” statutair te verankeren. Voor de statutaire wijziging hebben wij subsidie 

ontvangen waardoor wij een deskundige konden raadplegen.  

 

Voordat de agenda verder wordt doorgenomen verzoekt de voorzitter alle aanwezigen 

om 1 minuut stilte in acht te nemen voor onze leden die ons sinds de laatste vergadering 

zijn ontvallen.  
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Jubilarissen 

Daarnaast heeft de vergadering een feestelijk tintje, er zijn namelijk twee bijzondere 

jubilarissen in ons midden. Dat hadden er overigens drie moeten zijn. De heer Aad 

Westerlaken heeft zich vanmorgen ziek afgemeld. Aad is al 50 jaar lid van de Nederlandse 

Boksbond en heeft als trainer, promotor en manager laten zien dat hij een geweldig 

bokshart heeft. De voorzitter roept Ben van Til op om hem te feliciteren voor zijn 40-jarige 

lidmaatschap. Ben heeft talloze jaren onvermoeibaar de wedstrijden op een ordentelijke 

manier laten verlopen. De afgelopen jaren heeft hij zich verder als official enorm 

ontwikkeld, ook internationaal binnen de AIBA. De Nederlandse Boksbond is trots op dit 

gegeven.  Een andere bijzondere jubilaris is Rinze van der Meer, thans 50 jaar lid van de 

Nederlandse Boksbond, het geheugen en geweten van het profboksen. Er is geen feitje 

dat aan zijn aandacht ontsnapt. Zijn motto, niet verzaken Rinze vragen!  

 

Ingekomen stukken/vragen 

Vanuit onze achterban zijn enkele vragen gesteld. Teus de Kruijf stelt onder meer de vraag 

of er een korting kan worden gegeven op de licentiekosten van de wedstrijdboksers in 

verband met de afgelaste wedstrijden in 2020.  Daarnaast is de vraag of er een jeugdplan 

is en of er een protocol voor de wedstrijdsport voorhanden is.  De directeur Rene Braad 

maakt van deze gelegenheid gebruik om een toelichting te geven. Het hoofdbestuur heeft 

regelmatig gesproken over op welke manier er een tegemoetkoming kan worden gegeven 

richting de leden. Later op de vergadering volgt een toelichting vanuit de penningmeester 

op de huidige financiële toestand van de Nederlandse Boksbond. Hieruit volgt dat er vrij 

weinig ruimte is om de contributiekosten te compenseren. Wel is getracht om op andere 

wijze een bijdrage te geven aan de wedstrijdboksers. Zo is onder meer aan de 

bondscoaches gevraagd om door het land clinics te geven om op deze wijze toch enige 

vorm van ondersteuning te bieden. Daarnaast trachten wij alle bokscentra uitgebreid te 

informeren en te adviseren over de wijze waarop bokslessen in het licht van de 

coronamaatregelen gegeven dienen te worden. Het jeugdplan wordt momenteel 

‘gefinetuned’ door Waleed Sheko. Vanaf oktober 2020 zal een eerste concept beschikbaar 

en geopenbaard zijn. Het opgestelde protocol zal voorts nog in de praktijk worden getest 

alvorens het voor gebruik wordt gepubliceerd. Vanuit Tom de Raad kwam voorts de vraag 

waarom de informatie niet eerder aangeleverd kon worden. De NBB heeft gemeend dat 

deze stukken zonder een toelichting op de ALV mogelijk onjuist geïnterpreteerd zouden 

kunnen worden 

 

2) Vaststellen van de notulen  

De notulen van de algemene ledenvergadering van 26 mei 2019 zijn tezamen met de 

mailto:INFO@BOKSEN.NL


BONDCENTER POSTBUS 85621, 2508 CH DEN HAAG, T 085 210 39 61, INFO@BOKSEN.NL, 

BOKSEN.NL NEDERLANDSE-BOKSBOND @BOKSBOND 

 

 

agenda van onderhavige vergadering geopenbaard op de website. De leden wordt 

verzocht deze notulen vast te stellen. 

 

Besluit: de notulen worden verder zonder op-of aanmerkingen vastgesteld.  

 

3) Jaarverslag 2019 

Een dank gaat uit naar het bokstalent Juna Prinssen voor het opstellen van de bijzondere 

presentatie van de hoogtepunten het afgelopen jaar. Verder wordt onze gastheer Jerry de 

Jong bedankt voor het beschikbaar stellen van zijn faciliteiten voor deze vergadering. De 

presentatie wordt afgespeeld en is voor één ieder op aanvraag in te zien. 

 

Het jaarverslag 2019 wordt weergegeven in de PowerPoint en enkele zaken worden 

mondeling toegelicht door de directeur René Braad.  Er is bekeken of het aantal 

vrijwilligers in de districtscommissie kan worden vergroot. Een mooi voorbeeld hiervan is 

de aantreding van Ben Quint als voorzitter van district Oost. Momenteel zijn wij bezig om 

te kijken of de andere districten en commissies versterkt kunnen worden. In het kader van 

het waarborgen van een veilig sportklimaat is er onlangs een meldpunt ingesteld bij de 

NBB voor meldingen inzake grensoverschrijdend gedrag. Men kan zich hiervoor wenden 

tot de onlangs aangestelde vertrouwenspersoon mevrouw Samira Jahouhi. Zij is in het 

dagelijks leven werkzaam als mediator en bokscoach. De contactgegevens van de 

vertrouwenspersoon zijn te raadplegen op de website (voor de volledigheid 

s.jahouhi.vcp@nederlandseboksbond.nl).  

Er zijn verder een aantal strategische verbindingen gelegd in 2019, waaronder een 

samenwerking met het concept Boxercise, Business Boksen en Boxing Stars. Er zijn 

hiervoor protocollen en aanvullende afspraken gemaakt om een samenwerking mogelijk 

te maken. Er is verder intensief contact met samenwerkingspartners zoals de Vereniging 

Profboksen Nederland, andere vechtsportbonden en de Vechtsportautoriteit voor een 

inniger samenwerking. De boksbond heeft zich verder ingezet in het vergroten van de 

bokscommunity door het aanbieden van laagdrempeligere manieren van boksen, het 

vergroten van de doorstroom naar de reguliere ‘bokscenta’, het onderzoeken van de 

oprichting van innovatieve competities (junioren/studenten) en tot slot de organisatie van 

crossmediale evenementen. Een voorbeeld van laatstgenoemde was het afgelopen NK 

waarbij tevens een beurs aanwezig was. Mede met dank aan Lodé Verhagen, Rene Braad 

en Joram Schenk Prinssen is een onvergetelijke NK boksen georganiseerd.  

 

4) Statutenwijziging 

Vanuit Stichting Nederland Sport zijn een aantal projecten opgesteld waarvoor aanvragers 

een subsidie mochten indienen. Eén van deze projecten was het reviseren van de statuten. 

De NBB heeft een subsidie-aanvraag ingediend omdat de huidige statuten niet geheel up-
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to-date zijn. Het digitaal houden van een ledenvergadering is onder meer één van deze 

belangrijke wijzigingen. Deze aanvraag is toegekend waarna een deskundige van de 

Nederlandse Stichting voor Vereniging en Recht ons heeft geadviseerd ten aanzien van de 

huidige statuten. De huidige statuten zijn naast actuele bepalingen vanuit de Wet Bestuur 

en toezicht en de Good Governance neergelegd waarna de diverse aanpassingen worden 

geopperd. Deze voorstellen zijn opgesomd in een afzonderlijk gezonden document. Het 

bestuur legt de statutaire wijzigingen ter stemming voor aan de ledenvergadering.  

 

Besluit: de ledenvergadering stemt in met de voorgestelde wijzigingen. 

 

Vanuit de aanwezigen werd bij deze gelegenheid gerecapituleerd naar de vorige 

vergadering waarbij het bestuur de ALV toestemming vroeg om in het kader van een pilot 

het voor KSS2 licentiehouders (trainers) mogelijk te maken om als breedtesportcentra aan 

te sluiten bij de NBB. Het bestuur zou een evaluatie houden en de resultaten hiervan 

terugkoppelen aan de leden. Vanwege de corona-uitbraak is het bestuur hier niet aan 

toegekomen. Er zijn voor zover het bestuur kennis heeft, op dit moment geen ‘KSS2-

vereniging’ aangesloten. Het bestuur stelt voor om op de volgende vergadering de 

evaluatie te agenderen.   

 

5) Jaarplan 2020 

Het jaarplan 2020 wordt aan de ledenvergadering gepresenteerd. Het verbreden van het 

recreatieve boksen (breedtesport) was de primaire doelstelling van de NBB. Vanwege de 

uitbraak van het coronavirus is er helaas amper invulling gegeven aan de realisering 

hiervan. Dat geldt ook voor de beoogde evenementen die wij graag georganiseerd zouden 

hebben. Aan de districten is verzocht om minimaal twee graduatie-examens te 

organiseren in het district. Daar zijn diverse initiatieven geïnitieerd door onze achterban 

welke door de NBB worden toegejuicht. Het boxing leven system is verder ontwikkeld, wat 

bedoeld is voor de wedstrijdsport.  

Het topsportplan is verder onlangs ingediend bij NOC*NSF waarin tevens het jeugdplan is 

verdisconteerd. Eind oktober zal door NOC*NSF een terugkoppeling worden gegeven. Ten 

aanzien van ons ledenbestand heeft de NBB zich de opdracht gegeven om per district ten 

minste met 2500 leden te laten groeien. Dat biedt de NBB meer slagkracht aangezien er 

per aangesloten lid een kleine bijdrage wordt toegekend. In het jaar 2020 zal voorts voor 

het eerst een zogenaamde ‘Parkinson-boksen opleiding worden georganiseerd tezamen 

met deskundige, dat is een primeur. Zodra de opleiding is gerealiseerd zal deze aan het 

huidige aanbod worden toegevoerd. Onze doelstelling om hier te lande een AIBA cursus 

voor trainers en scheidsrechters/juryleden te organiseren is mede door de corona-

uitbraak niet behaald.  
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6) Topsportprogramma 

Het afgelopen topsportprogramma is door Hennie van Bemmel, Abdul Fkiri, Waleed 

Shehko en technisch directeur Peter Bonthuis, uitgevoerd onder verantwoordelijkheid van 

het bestuur van de NBB. Wij zijn hen daar zeer dankbaar voor. Onder hun bezielende 

leiding hebben onze topsporters de afgelopen prachtige resultaten behaald in 2019 en 

2020. De belangrijkste resultaten zijn terug te vinden op de gedeelde PowerPoint.  De 

afgelopen jaren hebben de selectietrainingen plaatsgevonden op het C.T.O. Papendal. 

CTO Papendal wil het programma continueren tot 2024/2028. Daarnaast heeft het CTO 

Metropool heeft haar interesse uitgesproken om het Topsport-programma onder te 

brengen in Rotterdam, eerst in een specifieke ‘bokshal’ welke later uit te breiden kan 

worden tot een “combat-center” met andere vechtsporten. Het bestuur van de NBB ziet 

zich genoodzaakt om een weloverwogen beslissing tussen beide opties. Voor 2021 geldt 

in ieder geval nog dat de centrale trainingen plaats blijven vinden in Papendal. 

Vanwege de steeds wijzigende situatie rondom het wereldwijde COVID19 (Corona)-virus 

is het (inter)nationale programma voor de bokssport uitgesteld. Een aantal 

toernooien/trainingsstages wordt nu weer geagendeerd. Bij het vaststellen van het 

programma wordt rekening gehouden met de dan vigerende richtlijnen en het 

beschikbare budget. In verband met het uitstellen van de Olympische Spelen in Tokyo naar 

2021 is een groot gedeelte van het beschikbare budget 2020 gereserveerd voor 2021.  

Tot slot deelt het bestuur de ledenvergadering mede dat René Braad per 1 januari 2021 

Peter Bonthuis opvolgt als Technisch Directeur. Hennie van Bemmel neemt na de 

Olympische Spelen 2021 afscheid als bondscoach. Het bestuur zal zich beraden over de 

opvolging. Met de coaches Abdul Fkiri en Waleed Shekho wordt onderhandeld over 

nieuwe overeenkomsten. Vanaf 2021 is er naast het budget voor het Topsportprogramma, 

een budget beschikbaar voor het Talentenprogramma. Onze opzet is om te gaan werken 

met een drietal regionale trainingscentra (RTC’s) op nader vast te stellen locaties. 

 

7) Jaarverslagen van bondscommissie  

De hoogtepunten van de diverse bondscommissie worden gedeeld met de 

ledenvergadering. Wij bemerken dat de kwaliteit van de wedstrijden verhoogd is, 

mogelijkerwijze is dat het gevolg van een beter ontwikkeld kader voor de officials. Het 

afgelopen NK waarbij voor het eerst profboksers werden toegelaten was een groot succes. 

Het bestuur zal, ook in het kader met de toekomstige samenwerking met de VPBN, deze 

pilot aanhouden. Voor een overzicht van de overige hoogtepunten van de 

bondscommissies wordt verwezen naar de Power Point sheets.  

 

8) Financieel jaarverslag 2019 en accountantsverklaring 

De penningmeester voert het woord. Helaas moet worden opgemerkt dat het boekjaar 

2019 is afgesloten met een negatief resultaat van € 30.528,-. De begroting van 2019 is 
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daarmede niet gerealiseerd. De reserves van de NBB zijn daarmee sinds langere tijd 

aangesproken. Een aantal aspecten verklaart dit negatief resultaat. Er is onder meer, meer 

geld geïnvesteerd in het NK dan in eerste instantie begroot werd. De eigen bijdrage van 

het Topsportprogramma is ook hoger uitgevallen. Een andere grote aderlating was de 

onduidelijkheid over de kosten van de trainingen op het Papendal complex. Naar nu blijkt 

vallen deze kosten namelijk uit op onze reguliere begroting en niet op de begroting van 

het Topsportprogramma. Dat hadden wij niet eerder kunnen voorzien. De opbrengsten uit 

de contributies zijn verder lager uitgevallen dan in eerste instantie ingeschat. Er is gelukkig 

wel een meevaller te melden. De kosten van het breedtesportprogramma zijn namelijk 

uiteindelijk lager uitgevallen dan gereserveerd.  

De jaarrekening 2019 is door een accountant doorgenomen en goedgekeurd. Het bestuur 

vraagt de ledenvergadering om goedkeuring te geven op het jaarverslag en het bestuur 

decharge te verlenen voor het gevoerde beleid.  

 

Besluit: de ledenvergadering verleent het bestuur décharge en goedkeuring op het 

financieel jaarverslag 2019. 

 

9) Concept begroting 2021 

De penningsmeester geeft aansluitend een toelichting op de begroting 2020. De 

inschatting is gemaakt aan het einde van de zomer. Een aantal belangrijke zaken is nog 

onduidelijk, waaronder de aanvraag van het hernieuwde toppsportprogramma. De 

implicaties van het coronavirus zijn, voor zover voorzienbaar, uitgewerkt in de begroting. 

De opbrengsten vanuit NOC NSF zijn conform aanvraag. De eigen bijdrage aan het 

topsportprogramma bedraagt € 84.000. Er is een daling te verwachten vanuit de 

opbrengsten vanuit sponsoring Team NL naar € 12.500,-.  De verwachte opbrengsten 

vanuit de opleidingen zijn verlaagd ten opzichte van de begroting 2020. Er zijn verder 

hogere directiekosten te begroten als gevolg van de omzetting van de huidige ZZP-

overeenkomst van de directeur naar een formeel dienstverband. Daarentegen zijn als 

gevolg van de indiensttreding van de directeur lagere kosten ingeschat voor de 

opleidingen en business-boksen,  met een positief effect op het resultaat tot gevolg. Het 

bestuur vraagt de ledenvergadering toestemming te verlenen voor de begroting 2021 met 

de kanttekening dat veel nog in het ongewisse is onder meer door de onvoorspelbaarheid 

vanwege de pandemie.  

 

Besluit: de leden verlenen het bestuur goedkeuring voor de concept-begroting en 

daarmee het te voeren beleid zoals dat in de concept-begroting is opgenomen. Uiteraard 

zal het bestuur zich voor het gevoerde financieel beleid verantwoorden met het 

financiële jaarverslag van 2021.  
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10) Benoemingen 

De bestuursvoorzitter neemt het woord over. De benoemingstermijn van bestuurslid Alex 

van Klooster is dit jaar verstreken. Alex heeft kenbaar gemaakt zich graag wederom te 

laten benoemen. De bestuursvoorzitter heeft afgelopen jaren prettig samengewerkt met 

Alex, met name zijn bereidheid om samen naar de bokscentra in het land te reizen wordt 

gememoreerd. Het bestuur steunt zijn herbenoeming. De stemming over de benoeming 

vindt met goedkeuring  van de leden plaats door middel van handopsteken in plaats van 

het voorgeschreven gesloten stembriefjes.   

 

Beslissing: de herbenoeming van Alex van Klooster geschiedt unaniem door de 

ledenvergadering.  

 

11) Awards uitreikingen 

De directeur neemt het woord over de uitreiking van de AIBA best in boxing awards. 

Diverse officials en atleten zijn door de tijdelijke commissie, bestaande uit de algemene 

en technische directeur, die is opgericht om de awards toe te kennen. De onderstaande 

personen hebben een prijs in ontvangst genomen: 

- Beste vrouwelijke bokser: Nouchka Fontijn; 

- Beste coach: Hennie van Bemmel; 

- Beste scheidsrechter: Cem Dunnar; 

- Beste official: Ben van Til; 

- Beste arts: Kim Arts; 

- Beste innovator: Ron Rovers; 

- Beste ‘coronasurvivor’: Teus de Kruyf 

 

12) Rondvraag 

De ledenvergadering is tot een einde gekomen. De aanwezigen worden gevraagd of zij nog 

een laatste vraag hebben of anderszins nog iets te melden hebben. Vanuit een digitale 

deelnemer werd de vraag gesteld of er nog ontwikkelingen zijn ten aanzien van de 

rehabilitatie van de AIBA. De bestuursvoorzitter licht toe dat er in december 2020 een 

digitaal congres plaatsvindt waarin een nieuwe voorzitter wordt gekozen en er mogelijk 

nieuwe statuten worden ontwikkeld. Er zijn verder geen vragen. De aanwezigen worden 

bedankt voor hun komst. De vergadering wordt omstreeks 15:15 gesloten.   
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